

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ



Ελληνικό τουριστικό γραφείο επισκέφτηκε την προ του Άθω περιοχή και είχε συνεργασία με τουριστικές επιχειρήσεις της περιοχής. Μάλιστα αποφάσισαν ότι θα συμπεριλάβουν την περιοχή τους τουριστικούς καταλόγους τους, ανοίγοντας έτσι άλλη μια ευκαιρία για την προ του Άθω περιοχή.



Την Παγκόσμια Ημέρα της γης γιόρτασαν τα παιδιά του δημοτικού σχολείου Ανατόλια που πήραν μέρος σε σειρά εκδηλώσεων. Δεντροφύτευση, το κυνήγι του χαμένου θσαυρού, γευσιγνωσία, κ.α. ήταν μερικές από τις δραστηριότητες που ανέπτυξαν τα παιδιά.



Ο Παναγιώτης Ψωμιάδης παραχώρησε συνέντευξη τύπου στην οποία έκανε ένα σύντομο απολογισμό του εκλογικού αποτελέσματος. Στη συνέχεια κάλεσε τον Αντώνη Σαμαρά να απευθύνει ένα κάλεσμα ένωσης της ευρείας κεντροδεξιάς παράταξης, προκειμένου η χώρα να βγει από το αδιέξοδο.



Ο Ε. Καρανάσιος εκλέχτηκε βουλευτής από το κόμμα της ΝΔ, στη Χαλκιδική. Ήρθε πρώτος σε ψήφους (4306) με μικρή διαφορά από το Ν.Καραμανλή, που πήρε 4120 σταυρούς. Ακολούθησε ο Δ. Πάτσας, με 3469 ψήφους, ο Δ. Μήτσιου με 2142 και η Ο. Παπαμέτη με 723 σταυρούς.



Ομαλά κύλησαν οι εκλογές στη Χαλκιδική καθώς δεν παρουσιάστηκαν προβλήματα στα εκλογικά τμήματα. Τα κέντρα άνοιξαν στην ώρα τους, ενώ το ίδιο συνέβη και με την έλευση των επιτροπών και των αντιπροσώπων. Στο νομό συνοδικά λειτούργησαν 206 εκλογικά κέντρα, και τρία εκτός Χαλκιδικής, αυτά των ετεροδημοτών.



Σε τσουβάκια μεταφέρονταν τα ψηφοδέλτια για να μεταφερθούν στη συνέχεια στους δήμους και να διανεμηθούν στα εκλογικά τμήματα. Στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας η διαδικασία των εκλογών κύλησε ομαλά και χωρίς προβλήματα. Σε κάποια εκλογικά τμήματα στη Θεσσαλονίκη μόνο άργησαν να φτάσουν οι αντιπρόσωποι.



Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Ημερίδα που διοργάνωσε ο Σύλλογος Μεταπολιτών Ελιάς Χαλκιδικής, με την συνεργασία του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, την Πέμπτη 26 Απριλίου 2012. Στην ημερίδα αναλύθηκαν από τους καθ' ύλην αρμόδιους εισηγητές, τα προβλήματα που μπορεί να προκύψουν από την αλόγιστη χρήση φυτοφαρμάκων στην ποιότητα του προϊόντος.